Z+:(2000) AFSIOHEEHl 21 (2100) R KLU 2 3| & (2110)23st0ll= HIg:(2111) 2380l = HIAIE: (120) 3 A X Z | 2] [ FA]
ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
2000
AL2| O &b 272,991,486 249,889,588 23,101,898| [= 11,122,259 = 1,743,338 1 AB8,759 Al 10,295,060]
2100
W= =23H| 22,832,095 20,891,122 1,940,973| [= A3,230 & 296,374 1l 0 Al 1,647,829]
2110
Zotil= 10,852,652 10,183,264 669,388| [= A3,230 & 289,375 1 0 Al 383,243]
2111
ENES 3,120,117 2,937,227 182,890 [2  A26,500 & 103,500 1 0 Al 105,890]
100
Z A0 A 445,380 444,630 750
120
& A A 445,380 444,630 750
201
et A | 65,860 65,110 750
27,760 27,010 75001 LEr2 A Y|
o 3.2ZRILHA
- JIHEs & dMIl=z 250,000& x3& 750
200
AR O A 2,624,737 2,442,597 182,140 [= A26,500 & 103,500 0 Al 105, 140]
210
EEAE 2,102,547 1,920,407 182,140| [2  A26,500 & 103,500 1 0 Al 105,140]
307
220l & 244,257 267,257 A 23,000
154,257 147,257 7,00002 QI2HAAE X




R (2000) ARSI BH:(2100) SR 8:(2110) 230 = Mg :(2111) 23] HIMIE : (210) B R AFY G & ]
(S ’ i . = p) ES
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
ZEZHEKIRALS (36X )
H EFXE
,000,000&x14!1)-J| & (5,000,000&x14l) = 7,000
(=) 3,500
() 3,500
90,000 120,000 230,000 IE
=D SAIHALY
2 (30,000,000 x141)-J1 & (60,000,00024x14l) = A30,000
(=) /30,000
401
AlAH L 1,708,290 1,503,150 205, 140
CHH|
1,700,000 1,500,000 200,000
QA 239 A8 (5F) 200,000,000 x14l = 200,000
() 100,000
(Al 100,000
3,700 0 3,700
QA 239 = 200,000,000 %1.85/100 = 3,700
4,590 3,150 1,440
A 200,000,0002/x0.72/100 = 1,440
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1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2100) WS L 235tH] &:(2110)2st0l = Mg (2112) 23 22l AbY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2112
S22 ALY 2,802,679 2,387,659 415,020 [= 23,270 & 185,875 1 0 Al 205,875]
200
AHS Ol A 2,786,046 2,371,026 415,020 [= 23,270 & 185,875 1 0 Al 205,875]
210
BXALY 1,959,686 1,624,666 335,020 [= 23,270 & 185,875 1 0 Al 125,875]
401
=] 1,012,416 790,666 221,750
CHH
1,007,465 785,715 221,750101 Al&H|
o H0IAREH EXHY 200,000,000 x14l = 200,000
(%) 130,000
(Al 70,000
o S22 OFRZHH =Jt01g 2l D]
3,000,000 x 14! = 3,000
() 1,500
(Al) 1,500
o SHF 24X =JH0|Y D] 3,000,000 x14l = 3,000
() 1,500
(Al) 1,500
o ey ﬂ'giH S E2ER E=DH0I™ QD]
5,250,000 x 14l = 5,250
() 2,625
(Al) 2,625




&:(2000) AFBIOHEHI 2 (2100) RS L 235+ &:(2110) 23510l = ME: (2112) 23 2 2] ALY MIAIEE: (210) B ALY EEMEEERCE]
ot = J eS| m
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o QIRSIt2 S =J101¥ D]
3,000,000 x 14! = 3,000
() 1,500
(Al 1,500
o MYs ™AIA - H2ETH - LAH2EXH EIH0IH D]
7,500,000 x 14! = 7,500
() 3,750
(Al 3,750
402
0IZ2HRH=0] 924,000 834,000 90,000
bS]
924,000 834,000 90,000|01 QIZtX=2E =
o Hotetl HAXA JIE & HEYy2S
90,000,000 x 1Al = 90,000
() 45,000
(Al) 45,000
403
XSS 23,270 0 23,270
Xeold
23,270 0 23,270(02 2J| 2t SOl CHEHCHEH A2 HI
o oI 2ol DeHi A L= X AH36X)
23,270,0002 x 14! = 23,270
(=2) 23,270




23] (o9 8e)

&:(2000) AFSIOHEEH 2 (2100) RS L 23| & (2110) 230l = Mgt (2112) 2 22l Ak HIAIEE: (220) XERIAFS (=3
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
220
XAl A 826,360 746,360 80,000
402
2121 K20 570,000 490,000 80,000
&
570,000 490,000 80,000(01 BI2tXHE R X

o | SHME ZHIAG(AMMFIENS 302HHA)

30,000, 0002 x14] = 30,000
o TN FHHUIAMY(ANHMSHSHI 500181
50,000, 000! x14] = 50,000




ZH: (2000) AFSIOHEHl  2:(2100) W R X 2 5t &:(2110)2st0l = Mg :(2113) =3t ssl 22 MAE:(110)el24 ] (=3[ dE]

i = J| s u] im)
o & = At = 0 2
X2 E HE A = oM o = oA 2
2113
S3d=za2d 4,929,856 4,858,378 71,478
100
A0 A 4,454,252 4,384,774 69,478
110
o121l 867,059 865,538 1,521
101
01 214 867,059 865,538 1,521
23,016 21,495 1,521|07 AIIE AHH|
o oiItE A
- gz
2 A (19,229,000& )-J1& (17,708,000 ) = 1,521
120
FAXFH 3,587,193 3,519,236 67,957
201
ot 2o bl 347,121 357,121 A10,000
347,121 357,121 A10,000(01 B2 H|
o 20153 FYHT HE S LB
2 & (16,250,000& )-J18 (26,250,000 ) = A 10,000
301
asrg A= 3,172,512 3,094,555 77,957
3,137,234 8,059,277 77,957 10 Ol2Cie - 2SRswAD




&:(2000) AFSIOHEEH 2 (2100) RS L 23| &:(2110)2st0ll= HE:(2113)23ttl=s22F MAE:(120)3 A=A (2] [ &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
o A0S |
- Dsots
SSEOM| ®ou ~15,000,0008 = 15,000
SEESY 646,044,000 / 128 x50%238] = 53,837
_ %.:Fj_é}'[il-
SSEOM| ®o ~11,600,0002 = A11,600
SEESIY 513,792,000 / 128 x50%23] = 42,816
- =g
STEOM| Fo -3,200,0008 = ~3,200
SEESIY 133,248, 0002 / 122 x500x23] = 11, 104
200
AFEL0f & 475,604 473,604 2,000
210
EEINS 271,304 271,304 0
201
- 109, 754 76,754 33,000
109, 754 76,754 33,000/01 2Et2




Mg:(2113) =23t ssl 22 MAE:(210) EXAMY (=3[ dE]

&:(2000) AFBIOHEHI 2 (2100) RS L 235+ 8:(2110) 230 =
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o 7.94x2
- EHASANE'AHY HMUE" MEHZ2H HHIAXNS(ELXY S)
2 X (71,250,000 )-21 & (38,250,0002) = 33,000
(=) 16,500
(Al 16,500
301
UL A2 114,550 134,550 220,000
114,550 134,550 A20,000/10 Hls=Ctel - 2s2S2A2
o EQX BAZ XF
- WRAIX)} (223 MM -20,000,0008& = 220,000
(=) A 10,000
(Al) A 10,000
401
NE=LET =] 0 60,000 260,000
CHH
0 60,000 A60,000/01 Al&HI
o "OQANUH" R0 MEH MM
-60,000,0002 = 260,000
(=) A30,000
(Al A30,000
405
HAE S 47,000 0 47,000




& :(2000) AFSIOHEEH] 2 (2100) S22 & (2110) 230l = Mgt (2113) 2tz 228 MAIE: (210) B At ?HA]
o = & H m)
& = | N ar o p] x
.2 g Mg MM =2 &b A = A 2
47,000 0 47,000|01 NHAtL 2SS H S|
o "HQTMH" SHRKIAAIA
- IZZXE(10,0009HAl) 22,000,000 x 1CH 22,000
(=) 11,000
(Al) 11,000
- 3¢=3E Jtilet 25,000,000&x1CH = 25,000
(=) 12,500
(Al) 12,500
220
AR A 204,300 202,300 2,000
405
INFNE= =N 115,840 113,840 2,000
115,840 113,840 2,000/01 RtatL S EFH S|
o HZANH 2d PC #g 2,000,000& x1CH 2,000




51 (2000) ALBIHEEL :(2100) DR LS 5| B0 HSNSLHAESS ME: (IBNUSARELE  MME: (1202 4= 2 LR
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
2130
NESSEEIE PSR 11,550,381 10,377,796 1,181,585 [= 0 = 6,999 1 0 Al 1,174,586)
M
2131
ECLERE! 7,313,824 7.741.787)  ~427.963 [= 0 = 5,000 @ 0 Al A432,963]
100
28801 & 1,241,527 1,719.527| 478,000
120
2 A= 2| 1,207,865 1,685,865 478,000
301
olbtp A2 179,045 485.045| 306,000
149,050 455,050  £306,000/00 BAIAIHISAIZ
o ANPIHF &I
21 (24,000, 0002 )-71 = (330,000, 0002 = A306,000
307
21210| & 997,500 1,169,500 A 172,000
984,000 1,156,000  A172,000/04 DI2FAIRE - 9t
o FEXAMI Al- 2HE HAS 43l HE "oz
~2,000,000! - A2,000
o ANHMENEZH o ~150,000,0002 =  A150,000
o HM23l EEAINH MIBACIKEHMS HEBH Douz
~10,000, 0002 = A10,000

_10_




ZH:(2000) AF2) JH 21| (2100) Y2 S (210 MSTELEA Mg (213N HMSAdHNELS HIAIEL: (120) 8 A= Z ] SR & ]
o = s m
/L|- OH At A} % jl _DTQ_
.2 & HEL NAE =2 Ab o OH A2
o LSAEIEI MNES MUy dM2
-10,000,000& A 10,000
200
AR Ol &F ,872,297 5,822,260 50,037 [= 0 = 5,000 w 45,037]
210
BXAY ,602,297 5,572,260 30,037 [=2 0 & 5,000 1 25,037]
301
Qg A= , 720,417 1,710,380 10,037
, 720,417 1,710,380 10,037 10 Ol=H&d - 2SESEA2
o HEA MNE2SHIEB
- gZ2Z2
A& (2,700,000&x6Ex3H )-J1 & (1,606,800& x8E x3H)
10,037
401
AEHIHE ,646, 280 3,626,280 20,000
CHY|
,594,080 3,574,080 20,000(01 Al&H]
o Bt AMSIHSESHAET X 20,000,000&x1Aa = 20,000
(€ 5,000
(Al 15,000
220
KA AN 270,000 250,000 20,000
401
AMEHIZE 240,000 220,000 20,000

_11_




Z+:(2000) AFSIOHEEHl 21 (2100) R KLU 2 3| (2130 MEANELHALAESH ME: (213N S HE LS NI KIEE: (220) RERIAFS (2] [ )]
nj; = J| & ]l im
of & o o = ) -
& 2B HE HME = o & | = oA

240,000 220,000 20,000/01 Al&H|

40

o BEHL0 FIPH BA(AMENRHZ 36E)
|

20,000,000& x 14

20,000

_12_



51 (2000) ALBIHEEL :(2100) DR LS 5| B (2130)HSNSLHAETY HE: (21382) B H B2 MAIE: (120)2 A= 2| ERNEEEED
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
2132
20| we) 2,999,734 1,302,149 1,607,585
100
28801 & 434,517 440,117 A5,600
120
2 A= 2| 209,028 214,628 A5,600
301
olbtp A2 1,117 6.717 A5,600
1117 6.717 A5.600/08 Z2RRREAT
o molaeed =¥
205 (1,117,0002)-71 & (6,717,0002) - A5,600
200
A0l & 2,565,217 052,032 1,613,185
220
XHA At 2,565,217 052,032 1,613,185
401
NP 2,535,440 027,655 1,607,785
Ch bl
2,523,415 023,560 1,599,855/01 Al&H]
o mgesy MW DA
- AA& 1,500,000,0002/x3.22% = 48,300
- Al 1,500,000,0002/x 14 = 1,500,000

_13_




&:(2000) AFSIOHEEH 2 (2100) RS L 23| & (2130)MEANELHAESH MEH: (2132) 0| & 22 NI KIEE: (220) RERIAFS (2] [ &3]
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
o HUAT M- 24 20,000,0002/x14] = 20,000
o MUAZE N - BATA AAIE A
215 (1,370,000, 000€!x2. 75/100)
~ 21 (400,000, 0002339/ 100) - 24,115
o ANSIZYF I - FATA AAIE A
21 (400,000, 0002/ x3. 39/ 100)
~ 21 (150,000, 0002 x4. 08/ 100) - 7,440
2,530 0 2,530/02 221H]
o Zgesy M2B DAl Z2L(FIIPE)
100,000, 000%!x2. 53% - 2,530
9,495 4,095 5,400/03 Al& S CHH|
o SEesSE M2E DA AL20
1,500,000, 0002 x0. 36% - 5,400
405
X3 S| 9,777 4,377 5,400
9,777 4,377 5,400/01 XHat 223 =]
o TYAY W] 1Y (80E)
5,400,0002!x1CH - 5,400
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&:(2000) AFSIOHEEH 2 (2100) RS L 23| (2130 MEANELHAESH MEH: (2133)H LA EHS X ALY MIAIEE: (110) Q124 (2] [ &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
2133
EPSEEP NS 833,517 833,875 A358
100
28801 & 220,839 216,197 4,642
10
o1 211 36, 150 131,508 4,642
101
o121H| 136, 150 131,508 4,642
5,986 5,644 342|05 2= E M|
o YAz
21 (47,880, 0002 x 1.5/ 12)-71 5 (45, 149, 0002 1.5/ 12)
- 342
9,976 9,407 569/06 430 XI 21l
o HaAz
2 (47,880, 0002 x2.5/ 12)-71 5 (45, 149, 0002 x2.5/ 12)
- 569
3,089 2,980 109]07 &k AtH|
o HaAz
215 (3,089,0002)-J1 & (2,980,0002) - 109
86,414 82,792 3.622|08 JIEI X B4
o HaAE
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ZH: (2000) AFSIOHEHl  2:(2100) W R X 2 5t (210 HMSTUELHAESH MHIE:(2133)FLAEHEXAY MIAIES: (110) @124 ] (=3[ dE]

ni; = J| S ] m
o & o o = ) -
LB HIEHIAE = O
- =23
Z23(1,330,000&x3Hx128 )-I1 & (1,254, 100& x3Hx124)
= 2,733
=
2 (47,880,000& x2/12)-213 (45, 149,000& x2/12)
= 456
- Yoag
2 (47,880,000&x1.9/12)-21& (45, 149,000& x1.9/12)
= 433
200
A 0l &4 612,678 617,678 A5,000
220
KEMIAHE 494,686 499,686 A5,000
207
P =gl 0 5,000 A5,000
0 5,000 A5,000(02 & &HHEHI
o HAUAAY ARG, AF QHYW DRI ey HAY
-5,000,000& = 25,000
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ZH: (2000) AFSIOHEHl  2:(2100) W R X 2 5t (210 HMSTUELHAESL NE: (2134)FLHSHARE  MAE:(110) 2124 (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2134
HAESHR2Y 412,306 409,985 2,321 [=2 0 = 1,999 0 Al 322]
100
A0 A 342,018 340,708 1,310, [=2 0 = 217 1 0 Al 1,093]
110
ol 24d| 165,432 164,122 1,310, [=2 0 = 217 1 0 Al 1,093]
101
o1 24| 165,432 164,122 1,310
95,825 94,515 1,310/08 J|E} & B2~
o HAUEACHA ACHRI(AL)
- 23
ZH (1,158,800 x2Hx 128 )-I1 ™ (1,117,900 x2x 12& )
= 982
(%) 163
(Al) 819
- A3
2E(27,811,200&x4/12)-21 & (26,830,000 x4/12)
= 328
() 54
(Al 274
200
AHSS Ol AF 70,288 69,277 1,011 [2 0 = 1,782 1 0 Al ATT1]
210
BXAIY 28,840 27,829 1,011 [= 0 = 1,782 1 0 Al ATT1]
201
B2 A Y| 15,550 15,239 311

_17_
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& (2000) AFRIOHEEHI 2H:(2100) D R 23] g (2140) A3l = Mg RUNAEEA22Y MR8 (220) KEAI AL 2] [ HH]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 e ME L NAE = o & 4 =5 A 2
2140
A2l W = 420,062 330,062 90,000
2141
NEEA22E 420,062 330,062 90,000
200
AL Ol &F 128,738 38,738 90,000
220
INDS| PN goai 128,738 38,738 90,000
401
AMEHIER 120,000 30,000 90,000
cHl
120,000 30,000 90,000|01 Al&HI
o FYTAM2 FHAE HHISA
Z & (80,000,000& x141)-J1&(30,000,000&x14!) = 50,000
o MEEAM2 Ui 40,000,000&x14 = 40,000

_20_




ZH(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B L MEEZIHH & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ni; = J| S ] m
ol Ao At = » ~
LB HIEHIAE 2 o & ¥z oA Y
2200
PALUSEZ LI 97,047,929 82,264,538 14,783,391 [= 7,976,784 &« 572,693 1l 0 Al 6,233,914]
2210
222t 12,076,908 12,013,109 63,799, [= A24,216 & 22,307 W 0 Al 90,322]
2212
grEAHE 4,165,738 4,082,692 83,046| [= 1,700 = 0 0 Al 81,346]
100
2 8 0f &4 3,379,908 3,332,307 47,59
110
elalsl 2,879,818 2,833,347 46,471
101
elrAy| 2,879,818 2,833,347 46,471
1,632,036 1,586,215 45,821101 JI2=
o 22 =3
23 (1,197,392,000& )-21& (1,158, 117,000 ) = 39,275
o 4013
- Jlgag
23 (1,197,392,00021x2/12)-21F (1, 168, 117,000%/x2/ 12)
= 6,546
98,410 98,280 13003 A ZAlH|
o UMY X
Z&(98,410,000& )-21&(98,280,000& ) = 130

_21_



& :(2000) AFSIOHEH] 2t (2200) 2 AL MESIZINA & (2210) 222 Mgt (2212) g2 2HE8H MIAIEE: (110) Q124 (2] [ )]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
96,280 95,760 52004 DEE EH]
o DESLEY £
215 (96,280, 0002 )-J| & (95,760,002 - 520
120
2 A= 2| 500,085 498,960 1,125
204
SRS 139,785 138,660 1,125
bl
110,985 110,460 52502 X 25 EH|
o 73 140,00021x3%x18 = 420
o 93 105,0002x 1Zx18 = 105
21,600 21,000 60003 SHIPLHE =)
o HeIEsy
205 (21,600,0008 )-J1 & (21,000,0002) - 600
200
AFEL0f & 785,835 750,385 35,450 [= 1700 0 0 Al 33,750]
210
EEINS 499,304 497 694 1,700 [= 1700 < 0 0 A 0]
307
21240| & 15,240 13,540 1,700
15,240 13,540 1,700(02 Bl2tB AR X

_22_




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 ME: (2212) B A HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o ZIIDHAY (EAEIKAET}) 2AIAISH X
850,000 x2JH & = 1,700
(=) 1,700
220
KA AL 286,441 252,691 33,750
401
NE=LE =] 67,750 41,000 26,750
CHH|
67,750 41,000 26,750|01 Al&H]
o ME BEAXA X2 Y
1,500,000&x12.5H = 18,750
o BAHA Z2IXSA U B2AZAH6H)
8,000,000 x 14l = 8,000
405
HAE S 116,285 109,285 7,000
116,285 109,285 7,000/01 MRS EFSH|
o WEEIA o
A (42,000,000 x10H)-J1 & (35,000,000 x1CH) = 7,000

_23_




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 Mg (2213) g2 2tel RIAIE: (110) 01 24 ] EEMEEERCE]
i} =2 ) X m
oo oo | oo & - ol =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
2213
S22t 1,586,300 1,538,587 47,713| [2 25,934 & 8,973 1 0 Al 12,8061
100
A0 A 200,910 204,062 N3,152] [= A1,576 & A350 1 0 Al A1,226]
110
ol 24d| 135,599 138,751 N3,152| [= A1,576 & A350 1 0 Al A1,226]
101
o1 24| 135,599 138,751 A3, 152
135,599 138,751 A3,152/10 LAIAtS oI
o HHA I Y 22IX2A 212 S(39)
A (25,379,000 x141)-J| & (28,279,000 x14l) = 22,900
(2) A 1,450
(%) A322
(Al A1,128
o AIEE IR
B (81,417,000&x8.705%) -1 = (84,317,000 x8.705%)
= A252
(=) A 126
(%) A28
(Al A08
200
A2 0] AF 1,385,390 1,334,525 50,865 [= 27,510 & 9,323 1 0 Al 14,032]
210
E XA 1,139,628 1,091,663 47,965, [= 27,510 & 9,323 1 0 Al 11,132]
201
UBr2 A Y| 141,749 142,329 2580
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A A (53,229,000 x141 )= (60,000,000 x14l) = NG, 771
o Soll E&tel 20laE =S ZIMH 2 AHL=2.0km)
HEH (55,727,000 x141)-D1 & (60,000,000 x14l) = N4, 273
404
SJ|Ig A= 2,900,000 2,400,000 500,000
HE2
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2 (2000) AFRIDHEEH] 2 (2200) B AL M SISO & (2220) 8HE 22 MNIg: (2225) b 4= 2tg| MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ Ed]
o = ol = | o m
ol o o | - A = 5 =
B A HIEHAIE = o A M| = oA 2
2,900,000 2,400,000 500,000/01 RIS B HA=ZHNED

Z&(2,900,000,0008%)-21&(2,400,000,000&) = 500,000
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X (2000) ARSI DN BH:(2200) 2 M U AHESIAINA B (2220) BHAE 2] MIE: (2206) I MBt =Ml B2 HIME: (120)H A =AY 2] [¢9FA]
of Ab o | 1l N N = Il =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A
2026
QMBI B2 2,364,734 2,389,214 24480
100
A0 A 1,797,692 1,782,092 15,600
120
A XA 1,165,281 1,149,681 15,600
201
UL A Y| 1,100,673 1,085,073 15,600
1,100,673 1,085,073 15,600(01 L2 Y|
o 3.2ZZRBLNIAI
- LIEGILHEER MIIe2
2 (21,300,000 %122 )-J1 & (20,000,000&x 12 )
= 15,600
200
AHSS Ol AF 567,042 607,122 240,080
220
KR AFSS 567,042 607,122 240,080
307
0I2HO| A 267,720 307,800 240,080
267,720 307,800 A40,080(05 BI2HSIEI2
o St XELHAXMEI(HLE M)
TEGtaHel &
A (20,5002 x780tx 1200 & )-J1 & (20,5002 x880tx 1204 & )
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(2] [ dA]

B (2000)ALBI NI B:(2200) RAUMBEENL B (2220)BH 2R KB (2226) 91 Bt Ml R 2 S HIAIEE: (220) KERI A
o = pJ | bl i)
o &= o = pJ =
.2 g HE. MM =] of & o s A 2
= 24,600

= A 15,480
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1(2000) AtSIOHEEH] 2

(2300) Atsl 2 &

Mgt (2311) At SIS XA

NIAIE: (120) B & = I

][9]

i, = N | Im]
O & = At = J| =
P2t 8 NS AIAIE =2 Ak OH = A 2
2300
AL3| & A 72,088,262 68, 123,829 3,964,433 [=2 2,558,494 & 334,148 1 AB8,759 Al 1,130,550]
2310
INETR=IN| 14,442 447 14,470,798 NA28,351] [2 A208,209 & A16,513 1 0 Al 196,371]
2311
AL3| 2 XA 9,548,060 9,706,434 A158,374 [2  A215,220 & 18,302 1 0 Al 38,544]
100
2 A A 301,179 300, 179 1,000
120
AR A 294,118 293,118 1,000
203
AR =R 21,600 20,600 1,000
15,000 14,000 1,000/03 Al E=XHR2FKIH|
o ABIBZE ARFXH| 1,000,000& = 1,000
200
AHSS Ol A 6,550,235 6,750,888 A200,653] [2 4215220 & 18,302 1 0 Al A3,735]
210
BXALY 4,780,410 4,960,553 A180,143] [2  A215,220 & 18,302 1 0 Al 16,775]
301
UBrE A2 255,524 156,556 98,968
255,524 156,556 98,968|01 A3 B A X452
o Z0HQIo 2 H]
Z A (208,737,000 x141)-J1 & (118,750,000 x 14!)
89,987
(=) 71,990
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X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y 8:(2310) AFSI = X MIEt: (2311) AFBI 2 XA HIAIEE: (210) 2 & AL 2] [oe @]
! = J eS| m
Of &b o4 | i - A p) ES
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
() 8,998
(Al 8,999
ZHOH QI KHA I S|
2 (22,500,000 x141)-J1 & (20,000,000 x14l) = 2,500
(=) 2,000
(%) 250
(Al 250
ZHOH Ol S = & CH|
A (3,527,000 x141)-D1 & (4,546,000 x14) = A1,019
(2) A510
(%) A255
(Al A254
H2AZOQ QI RYTO|Z =X
7,500,000 x 14! = 7,500
() 7,500
302
013=2! XH oH 3,917 0 3,917
PN
3,917 0 3,917/02 Mal2 A=
o EHZE "LIHI" HIoH OITHeIE DI MH RS (36X)
3,917,000 x 14! = 3,917
(%) 3,917
307
0I2H0| A 3,548,099 3,898,987 A 350,888
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X (2000) ARSI O] BH:(2300) At3l 2 & 8:(2310) AFSI = X MIEt: (2311) AFBI 2 XA MIAIEE: (210) B = NEEE-ES
ot = bS]
L o o eS| bl iml N -
a2 & NE MAlE =2 A OH s A &
2,045,428 2,413,436 A368,008/ 01 ol2g 2y
o Xo+g
A (2,025,000,000& x141)-I1 & (2,394,858,0002 x 14!)
= 369,858
290,000
NB2,143
A17,715
o oot BAGE
2 A (20,428,000 x141)-0| & (18,578,000 14! ) = 1,850
(=) 1,300
(%) 275
(Al 275
1,502,671 1,485,551 17,12005 QIELZ
o +3SAUE 2YHI(s
2 (85,000,0002 x 14') pJ , oo,OOO%xW) = 10,000
o OIS XIAIE A H(f
2 (107,920,000 )-21& (100,800,000 x 14!)
= 7,120
3,560
3,560
401
AlAH L 467,490 417,490 50,000
CHHI
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X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y 8t:(2310) AL = X MIEt: (2311) AbEI = X AL HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
of Ao | ul - A = I =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
460,805 411,604 49,201/01 Al&dl
o AZLEOQIEXZ A=A
2 & (460,805,000 x141)-J| & (411,604,000 x 14! )
= 49,201
() 49,201
6,685 5,886 799102 2eld|
o AZLEOQIEXZ A=A
2 H (6,685,000 x14!1)-I| & (5,886,000 x14!) = 799
(%) 799
402
DIZHRH=0| 505,380 487,520 17,860
bS]
505,380 487,520 17,860|01 QIZ2tXt=2E =
o BHMZEFAISEXNZ JISELAMY AIRIID(SEX) Y
16,660,000 x 1CH = 16,660
(%) 5,000
(Al) 11,660
o HAUAANWZONQ! FHAXSIIXH 600,000 x2CH = 1,200
(%) 1,200
220
KR AFSS 1,769,825 1,790,335 220,510
401
AlAH e 241,501 270,011 28,510
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ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2310) MBI =X Mg : (2311 MBI S XIALY NIAIES: (220) KR ALY [2E][EeR: ]

i = J| s u] im)
o & = At = 0 2
X2 E HE A = oM o = oA 2
chel
239,650 268, 160 £28,510/01 A&t
o EYZBASD B4(24 B4 2 W2 DH)
203 (1,490,0008x141)-71 & (30,000,0008x1A1) =  A28,510
402
0I2EXH=20] 8,000 0 8,000
&
8,000 0 8,000|01 QI2tXIEE X
o (MDEZMNOIEE THAIKS(SEI| XA
8,000,000& x 14 = 8,000
400
MBS 2,696,646 2,655,367 41,279
220
I 2,696,646 2,655,367 41,279
701
JIEFS AHIA 2,696,646 2,655,367 41,2791 S Z20HII=EL3H &=
=
2 A (2,696,646,000& )-J1 & (2,655,367,000& ) = 41,279
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04

1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2300) AtSl 2 &I & (2310) MBI =X Mg (2312) QIS XIALY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2312
LoIE X ALY 4,608,421 4,473,398 135,023| [= 7,011 & A34,815 1 0 Al 162,8271]
100
A0 A 254,636 254,613 23| [=2 "n < 4 1 0 Al 8]
110
ol 24d| 140,356 140,333 23 [= " < 4 1 0 Al 8]
101
o1 24| 140,356 140,333 23
140,356 140,333 23110 L AIALS oI
o LoldTe At
2 & (135,023,000 x14!1)-J| & (135,000,000 x 14! )
= 23
(=) 11
(%) 4
(Al) 8
200
AHSS Ol A 4,303,785 4,168,785 135,000 [= 7,000 & A34,819 1 0 Al 162,819]
210
HBXALY 3,979,172 3,934,172 45,000 [= 7,000 & A34,819 1 0 Al 72,819]
301
UBIE A2 99,800 89,800 10,000
98,000 88,000 10,000(01 A3 B &= 52
o ARUI(AELESE)
213 (98,000,0002 )-J1X (88,000,000 ) = 10,000
(=) 7,000
(%) 900
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X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & t:(2310) AFEI =2 X Mg (2312) = o1 =2 X AL S HIMIE: (210) B E AN EENESEED
! =2
= 0l y m
— of Ao Hl - A = ol %
R ERLE = of & o | = oA 2 - = -
(Al 2,100
307
0I2H0| A 2,842,660 2,827,660 15,000
2,842,660 2,827,660 15,000(05 QIZt/EL2
o MItLQIEXAILE 29
2 (411,380,000 )-J1 & (396,380,000 ) = 15,000
(%) 26,133
(Al 41,133
o ARAY RBZAI(BMA)
Z A (263,112,000€ )-J1 & (263,112,000 ) = 0
() A13,573
(Al 13,573
o MASTHIL-Ql AIAMHE (120H)
Z A (72,000,000 )-21 & (72,000,000 ) = 0
() 3,599
(Al) 3,599
o LQoIANHE|I0H ALY
2 H(9,600,0002)-212(9,600,0002) = 0
(%) A240
(Al 240
o LOSIALESH(HLUDIS2 20HA)
ZH(1,722,382,000)-D1 & (1,722,382,000&) = 0
(%) A12,174
(Al 12,174
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F:(2000) AFSIHEIHI B (2300) AFSI 2 B H 5t:(2310) AF3I 2 X KB (2312) = 01 = K| AFYS MR : (210) 2 EAFS ERNELEE
oo oo | oo & - ol =
I8 Mgt Mg 2 o & | = oA
401
N 20,000 0 20,000
CH|
20,000 0 20,000(01 Al & H
o oIS Z2Y HEZAHI6ZX)
20,000,0008!x 14! 20,000
20,000
220
XA e 324,613 234,613 90,000
401
A&y e 280,432 190,432 90,000
CH |
280,000 190,000 90,000(01 Al & HI
o B85S F2Y M= 90,000,0002x 14! 90,000
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ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2310) MBI =X NIg:(2313) cQI=XIsI22E  MIAE:(220) REA ALY [2E][EeR: ]

2t = 7 =

H m)
Ol &b <R | - At = J| ES
.2 g N MAE = of &b o s A 2
2313
Lo=EXg2Eg 285,966 290, 966 25,000
200
AHS Ol & 20, 147 25,147 A5,000
220
INDSI PN g=s 20,147 25,147 A5,000
401
NE=R:[R=E 0 5,000 A5,000
thBl
0 5,000 A5,000/01 Al&HI
o HOIEEE A=Y &X MM -5,000,000& = 5,000
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04

1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2300) AtSl 2 &I 8 (2320) A2l 2 & Mg (2321) A3l 2 Z ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2320
A3 B 39,862,729 37,059,045 2,803,684 [= 2,248,706 = 164,964 1 0 Al 390,014]
2321
AL3| 8 &AL 39,862,729 37,059,045 2,803,684 [= 2,248,706 & 164,964 1 0 Al 390,014]
100
2 A A 31,574 31,974 A400
120
AR A 31,574 31,974 A400
301
UL A2 10,560 10,960 A400
0 400 A400(11 JIEIB AHZ
o ANSE2XNSZA AAZE MoH2t -200,0008 = 2200
o LT 20| AME HH2 -200,0008 = A200
200
AHSS Ol A 39,781,155 36,977,071 2,804,084| [=2 2,248,706 < 164,964 1 0 Al 390,414]
210
BXAIY 39,775,555 36,969,671 2,805,884 [= 2,248,706 & 164,964 1 0 Al 392,214]
301
UBrE A2 34,645,198 31,888,976 2,756,222
34,591,572 31,835,350 2,756,222|01 At3|E &= 562
o JZMESELZI MAHSO
2 (29,546,929,0002 )-J|1 & (26,984,360,000 ) = 2,562,569
(=) 2,050,055
() 153,754
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X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & 8t:(2320) A3 B & Mgt (2321) AbSl B &AL S HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
! =2
= ol S m
— of Ao Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
(Al 358,760
o JZMESELZT FTHSH
2 (3,715,242,000% )-J| & (3,587,589,000& ) = 127,653
(=) 102,122
() 7,659
(Al 17,872
o JZMEBELAZI I3
ZE(1,092,245,000 )21 & (1,026,245,000& ) = 66,000
(2) 52,800
(%) 3,960
(Al) 9,240
307
0I12H0| A 3,139,763 3,139,500 263
22,000 27,000 A5,000(02 QIZHAAB X
o F2PIAIY 29H| X2 Mot
-5,000,000& = 25,000
(%) A1,500
(Al 23,500
3,117,763 3,112,500 5,263|05 DIzt er=
o AZTAE - Al EARIE] NHE22ALY
2 (2,005,263,000 )-2| & (2,000,000,000&) = 5,263
(=) 4,210
(%) 105
(Al) 948
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XF:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) AbSl 2 & 8t:(2320) A3 B & Mgt (2321) AbSl B &AL S HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
401
NE=LE =] 1,987,474 1,938,075 49,399
CH
1,903, 174 1,847,505 55,669|01 Al&id]
o AZRIE NsI2ZAMY
2 & (1,903,174,000 )-J| & (1,847,505,000& ) = 55,669
(=) 44,535
(%) 1,113
(Al 10,021
84,300 90,570 AB6,270(03 Al&2HYI
o AZRIE NI2ZAMY
2 (84,300,000 )21 & (90,570,000 ) = NB,270
(=) A5,016
(%) A127
(Al AT, 127
220
KA AL 5,600 7,400 A 1,800
307
0I12H0| A 5,600 7,400 A 1,800
0 1,800 A1,800(01 o222 n2H|
o AMZO| 2H UAX ZA Mo -1,800,0008 = A 1,800
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1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2300) AtSl 2 &I & (2330) HE =X Mg (2331) HE =S XA NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

I’ = 7 X bl iml
Ol A o AF 2 ol =
2 AE LA AE =2 off &b oA = A
2330
pIPSE=PN| 17,783,086 16,593,986 1,189,100 [= 517,997 & 185,697 1 NAB58,759 Al 544, 165]
2331
IIE=E XA 15,123,389 13,959,740 1,163,649 [= 536,301 &= 184,667 1 AB8,759 Al 501,440]
100
A0l A 254,617 231,820 22,797
120
LA E A 239,495 216,698 22,797
201
Bt Y| 200, 159 177,362 22,797
200, 159 177,362 22,797 01 Lpt2YH|
o 8.2
- SIEAE HZHI(FEZ IER)
E(1,1452x75 4 x1707x12& )-J1 & (830 x90 £ x17072x12&)
= 22,797
200
A Ol & 14,868,772 13,727,920 1,140,852 [=2 536,301 &= 184,667 1 AB8,759 Al 478,643]
210
EXAS 14,455,378 13,314,526 1,140,852 [= 536,301 & 184,667 1 NAB58,759 Al 478,643]
307
0IZHO| & 14,455,378 13,314,526 1,140,852
14,455,378 13,314,526 1,140,852|05 QI2+QE2
o EEA4 JIsEB2(8MA)
23X (574,500,000 )-J1& (514,500,000 ) = 60,000
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[1)al

:(2000) AbBIORHH]  2+:(2300) Al3 2 & HI & (2330) HE =X Mg (2331) HE =S XA NIAIE: (210) 2R A Y [2E][EeR: ]

! =2
= ol S m
— of Ao Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
(=) 24,000
(%) 18,000
(Al) 18,000
o NZESIBHME AXd 150,000,000 x 1Al = 150,000
(=) 60,000
(%) 45,000
(Al) 45,000
o XYotsHE 29|
ZH (78,000,000 )21 & (66,000,000 ) = 12,000
(=) 6,000
(%) 3,000
(Al 3,000
o ElAOE XEFE2
Z (3,750,000 )-212(5,000,0002) = A 1,250
() A1,250
o OlESEXAE 29|
Z (431,926,000 )-J1 & (404,426,000 ) = 27,500
(%) A 13,974
() A58,759
(Al) 100,233
o ERAA ZSALK Q1A
2 (4,730,632,0008 )-J| X (4,845,426,000& ) = A 114,794
(2) A57,397
(%) A17,219
(Al) N40,178
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o

1(2000) ALBI R HI  2t:(2300) AbEI & & 5t (2330) H M= Mg (2331) I E 2 T AT MLAIE (210)5 K A2 (e ma

]

==
- J| & mj

=

03
rt

P

R of & o N = y
B HIE NI = o o o A 2

Ol

o QAESAE WiHW -]

23 (159,000,0002 )-I1 & (215,540,000 ) = 56,540
(=) N28,270
(%) N8,481
(Al N 19,789

o FRAM JT2 Y|

&3 (49,486,000 )-21&(57,990,000& ) = A8,504
(=) N4, 252
(%) N1,276
(Al) N2,976

2 (4,796,404,000% )-I1 X (4,048,382,000&) = 748 .022
(2) 374,011
(%) 112,204
(Al) 261,807
o OI5HI0F 24 BEE2 XS
23X (1,672,250,0009 )21 & (1,935,650,000&4) = 263,400
(=) A131,700
(%) A39,510
(Al A92,190
o 0ot ESEXH
3 & (675,666,000 )-J1 & (609,540,000 ) = 66,126
(2) 33,063
(%) 9,919
(Al 23, 144
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MIgH: (2331) It E S XA HIAIE: (210) B = AL

28] FE]

[1)al

:(2000) At 3100 ]

1)
=

Ol

024

rt

NI AIAE

&t = p)

P

o £l E==X&

23 (696,942,000& )-21 & (175,250,000 )

521,692
260,846

78,254
182,592




o

1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2300) AtSl 2 &I & (2330) HE =X NI (2333) HE S XIALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! = | eI ] D
ol oo Al = ) =
Z. 2.8 N NS = o &= oAy
2333
01 5= XA 1,331,431 1,366,372 A34,941] [2 A18,304 & 1,00 2 0 Al A17,667]
100
240l &t 189,383 186,983 2,400
120
SRR 138,559 136, 159 2,400
201
st 2 A bl 33,870 30,870 3,000
33,150 30, 150 3,000/01 Yur2 Y|
o 1.2erg|
- GEETTE YA R 30,0002Ix1002 = 3,000
301
stz AD 40,929 41,529 A600
0 600 AB00| 11 JIEF A
o DUCAKCTK AIME P Foy
~600,000! = 600
200
A3 0f] &t 1,042,048 1,079,389 AB7,341) [2 218,304 & 1,030 @ 0 Al ~A20,067]
210
EENE: 995,310, 1,032,651 A37,341) [2 A18,304 & 1,030 @ 0 Al A20,067]
301
stz AD 304,451 302,260 2,191
8,791 6,600 2,191/09 SBALAIH| A
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X (2000) AFBI N 2t (2300) AFSI 2 &b 5 (2330) ) H =X NIEH(2333) 01 H = T A HIAIE: (210) 2 AbES =a] (oA
o = ol = |y i
— of & o N ,_c ) _
& 2 E HE MM = of A o | = oA 2 - = -
o HAZES ZAX Db (36X) 438.20021x5% = 2 191
(2) 1,094
(%) 1,097
307
0I2H0| & 689,209 708,741 £39,532
689,209 728,741 £39.532/05 DIZtgjera
o HEANTA 29
215 (54,552, 0002 x 11 A )~ & (55,620,000 x 17 4 )

= A1,068
(=) A534
(%) N267
(Al) N267
o MEAIMGHA X224l
23X (2,236,000&x141)-D| A (1,436,000&x14!) = 800
(=) 400
(%) 200
(Al 200
o INNEZAMLN N - XS ALY
B H (52,927,000 x141)-J1 & (62,940,000 x14!) = A10,013
(2) A 10,013
o NEEALGHA XSI=2Z2 0 L XNASHAS
ZH (11,259,000 x141)-J1 & (14,010,000 x14!) = A2,751
(=) N2,751
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I+ (2000) AFBIJHEEH  BH:(2300) AbSI & A HI 5H:(2330) A=K HIEH: (2333) 01 A = X AFS HIKIE: (210) 8 T AFES ERECRED
=2 = 5 i
o - o oo o | = | = A = o] =
X 2.8 IS MM S = Of & M| = A %
o SONONTIGHR AKX A
25 (7,500,000 x 141 )-J1 & (14,000,000 x141) = 26,500
(=) 26,500
o INESAIA 29|
25 (145,611,0002x 100 A )-21 & (165,611,000 x 10 £ )
- A20,000
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1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2300) AtSl 2 &I & (2330) HE =X NIg:(233)HE sl 22 MAE:(110)el24 ] (=3[ dE]

i = J| s u] im)
o & = At = 0 2
2B NE A = oM o = oA 2
2335
e =23sa22d9 1,085,880 1,045,861 40,019
100
A0 A 1,007,942 970,643 37,299
110
o121l 604,913 569,314 35,599
101
01 214 604,913 569,314 35,599
311,082 286,270 24.812|101 J|1232
o =22 x3
2% (237, 319,000 )-71 (216,052, 0002 ) - 21,067
!
- Jlzay
2 & (237,319,000&x2/12)-21& (216,052,000&x2/12)
= 3,545
72,604 67,295 5,309|02 =&
o zp294Y
e
2% (41,375,008 )-71 = (38, 192,0008) - 3,183
o Hosy
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ZH:(2000) AbSIOHEHI 201 (2300) AbSI 2 EH I 8H:(2330)tE =X Mg (2335) A 25tsl 22 AMAIE:(110)e124b] (2] (&9 :&¥]
n = | eI ]
o & o o = ) -
B ME L NNE = o & % = oA

He2RaA+2(62 He)

217 (4,253,0008)-21 5 (2,127,0008!) 2,126
22,860 21,840 1,020/03 HAZAY|

SEIES

213 (19,740,0008!)-21 % (18,720,000 ) 1,020
22,090 21,000 1,090 04 DELZY]

SEIES

2173 (19,210,0008)-1 3 (18, 120,0008!) 1,090
32,199 30,503 1,696/05 = &I

SEIES

2173 (28,703,0008!)-21 % (27,007, 0008 ) 1,696
54,700 50,837 3,863/06 JHIXI &bl

SEIES

217 (48,874,0002!)-1 % (45,011,000 ) 3,863
17,660 16,100 1,56007 21 Jhe ALt

SEIES

213 (15,815,0008!)-1 3 (14,255,0008!) 1,560
5,661 9,412 A3,751/10 LAIAtS ol
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& (2000) AFSIDHEEHl 241 (2300) Ab3| 2 &Hd| &t:(2330) ™ =X HI&:(2335)HH 233 22F  MIAIE:(110) 2121 (2] [ &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
o HRaRY ool
21 (28,8602 x 121x202 )-7| = (28,8602 x12Ix 1502 )
- £3.751
120
2 A=A Y| 403,029 401,329 1,700
201
=TT 301,442 319,442 2,000
301,442 319,442 2,000/01 Yer2 bl
o 9 AERHIS XY
- S0 WYFCS(PCB) DM 2,000,0008x1% = 2,000
204
REPeE 32,140 30,840 1,300
bl
22,840 21,840 1,000(02 =32 EH]
o 73 217 (6,040,0002)-71 = (5,040,0008) = 1,000
8,100 7,800 30003 SHYPLHESH]
o HeEsy
215 (6,900, 0002 )-J1 & (6,600,000 ) - 300
301
olbtp AL 24,567 26,167 A1,600
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X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & 8t:(2330) I & =X ME:(2335) I 255 22 HIMIE: (120) A = A Y| EESEERESE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
3,670 5,270 A1,600(11 JIEIB A2
o MR HADNS 22 AAME
ZE (20,0002 x2S x40 BFx13] )-J1 & (20,0002 x2H x40 K BHx23] )
= A 1,600
200
AHS Ol A 77,938 75,218 2,720
210
BXALY 28,500 28,500 0
201
UBr2 A Y| 10,600 9,800 800
10,600 9,800 800|01 LBr=2HH|
o 1.t Y]
- IREs JIEUHE 2 $R2FH HE=
ZH (6,800 x50000x13])-21 & (5,200 x5000x 13! )
= 800
(%) 240
(Al 560
206
X 24| 8,900 4,600 4,300/ GHAHE B2
ZE (10,0002 x80H x2 =2 )-J| & (7,500 x80H x2 W =2)
= 400
() 120
(Al) 280
o 0lSHAMEZ a2
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X (2000) AFBIJHEEH]  2+:(2300) AF3I 2 & H 5t (2330)tH =X Mgt (2335) A 2315122 HIAIE: (210) 2 EANY EEIECRED
oo o | oo & s 5] =
Xt BB MIE. HIMIE = of & o = A 2
2 (11,0002 x 100 x2 U Sx2IH A )
- JI (8,500 x100% x2 W Sx2IH A ) = 1,000
(%) 300
(Al) 700
o NHZHEH 220/2S)| 2& WSH M2
2,900,000 x13] = 2,900
(%) 870
(Al) 2,030
301
bt A 2 8,200 13,300 A5,100
8,200 13,300 A5,100(09 BAIAIHIZ A2
o NAZSAMK DS S WaRANHH X2
233 (40,0002 x58 x13])-21 & (40,0002 x25% x 15/ )
= A800
(%) A240
(Al) 560
o 0SHASZ A4 2A MM
-1,000,000& = A1,000
(Z) A300
(Al) AT700
o GAIE SHALY ZA Mo -400,0008! = A400
(%) A120
(Al) 2280
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X (2000) AFBIJHEEH]  2+:(2300) AF3I 2 & H 5t (2330)tH =X Mgt (2335) A 2315122 HIAIE: (210) 2 EANY EEIEERED
A = p 8y m
ooeoo | | - A = 5 =
Xt BB MIE. HIMIE = of & o = A 2
-2,500,0002 = A2,500
(%) AT750
(Al A1,750
o XNEAKX MBS IIEGE HE MM
-400,0002 = A400
(%) A 120
(Al) A280
220
XHAI AL 49,438 46,718 2,720
405
XHakz S 14,158 11,438 2,720
14,158 11,438 2,720/01 [MLSE 3 Sy
o Xglal W .- g nel 2,720,000 %10 = 2,720
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£:(2000) AbBIOR2Hl 2+:(2300) A3 2 & HI 8:(2330) )t E =X AIgt: (2336) KR S At g 3t Mg : (120) 2 &t A FH 2] [ HH]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 g N AAE = o & 4 =5 A 2
2336
N SAHEE st 242,386 222,013 20,373
100
S0l At 79,214 83,513 A4,299
120
daH 3| 79,214 83,513 A4,299
301
LN =S 8,000 12,299 A4,299
0 2,299 AN2,299/08 SAZRRELZ4
o BAU2RQE MU -2,299,0008 = ~2,299
200 2,200 A2,000111 JIEtE2 &3
© ESAXOHL ANasS da
-800,000& = A800
o XX SAH X 4 dAY
-200,000& = A200
o IIEXNESAE H0X 183
23 (200,000 1,200,000& ) = A 1,000
200
AHEE Of &F 163,172 138,500 24,672
220
KEAIAFS 133,172 108,500 24,672
307
gI2tol & 130,672 106,000 24,672
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(2] [ dA]

2 (2000) AFRIJHEEH] 21 (2300) AbSl & &HH| &h:(2330) )t =X MIgh: (2336) AH 2 2 ALE A 5} MIAIE: (220) REMIAFS &
o = ol = | o m
ol o o | - A = 5 =
B A HIEHAIE = o A M| = oA 2
106,000 24 672/05 DIZtglEra

130,672
24,672

o NHESAHHH 23l
B33 (124,672,000& )-21& (100,000,000 )
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ZH:(2000) AFSIOHERH] 2t:(2400) =S XIHALSIOHE & (2410) KIS Mg (2411) = Al I & 2t e HIAIE: (220) XEAIAHS (2] [ &3]

! = | eI ] D
ol oo Al = ) =
B.2HEMEHMHE = o &= oAy
2400
e T A ALS] 2 Y| 81,023,200 78,610,009  2,413,101| [2 590,211 £ 540,123 0 Al 1,282,767]
2410
NEPEL 27,052,143 25,450,642 1,601,501 [2 434,711 & 408,823 1 0 Al 757,967]
2411
ENE EEE 4,410,326 4,910,326  A500,000
200
=T 4,253,600 4,753,600, 500,000
220
REHIAFES 4,253,600 4,753,600, 500,000
207
BT 2,250,000 2,750,000  A500,000
2,250,000 2,750,000  A500,000/01 St
o EIML MEXT 2BXN TGS Hebe @
~500,000,0002! = A500,000
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1(2400) =L XIHALSI DN & (2410) KIS

Mgt (2412) D1 BHAI £ X &AL

NIAIEE: (120) B & I

(=3[ dE]

ni; = J| & ] m
ol Ao o = ) -
BB ME AANE = o & % = oA
2412
JISEAIE X &AL 15,558,530 14,743,882 814,648
100
Z a0l & 31,980 18,980 13,000
120
& X A 31,980 18,980 13,000
201
st ey 21,460 8,460 3,000
21,460 8,460 13,000|01 LEt2HH|
o 7.4%8
SR (MEH) RS 13,000,000& x14&) = 13,000
200
A3 0fl &t 15,526,550 14,724,902 801,648
220
AHHIAF 7,418,800 6,617,152 801,648
207
P =gl 0 85,852 A85,852
0 85,852 A85,852|01 4|
o STHWARET BMTA Y JI=LHY o
-85,852,000& = 285,852
401
RIS 7,417,800 6,530,800 887,000
CH
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]

3ka

[t

q]

__.Ao
H

A

(220) Xt

MIAIE:

A
=

AL

o
=

(2412) J1BFAIE X

Mg

=13
=2

:(2410) X1 <4 K

:(2400)

NEL]

3

:(2000) At

2,546,000

289,000

A 1,370,000

nO
z
pd
3r
L T
8] x
=5 = %
B s S
n S o
g 3
=S W
mg O
2 %0
3R K
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- DL Y
ST
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8 Rg R8 =
S W8 0 o ur
g AW mS s
< < 8 59 i
L W Wm 00 5 ol
- © g o ol ok ol
R4 N ™Yo J T+
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S 0 0 Py 0
S S 8
E| S rel re}
N
o0
[e o)
-
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rOy
«©
m
() (@) o
(@) (e) o
= (@) (@) (@]
o ~ — —
()
< =
N~
=
o
00
=
3
00
z
= |

o

-
s

o

=}

500

_82_




Z:(2000) AbSIOHEEH]  2H:(2400) ZEHQU X A AFS|HEE BF: (2410) K| 24O 2 MIE: (2415) KIS ASI JHZEALY  MIAIEE: (210) 2 = AHY 2] [oe @]
ooeoo | oo & = 5] S
I 2 S MIE . NIMIE 2 O]l &b oM = A 2
2415
KIS AFS| N AL 4,121,637 2,834,784 1,286,853 [= 434,711 & 408,823 1 0 Al 443,319]
200
AHS Ol A 4,121,637 2,834,784 1,286,853 [= 434,711 & 408,823 1 0 Al 443,319]
210
BXALY 2,758,797 1,491,944 1,266,853 [= 434,711 & 408,823 1 0 Al 423,319]
401
A&l e 2,728,797 1,461,944 1,266,853
CHH
2,712,598 1,452,851 1,259,747|01 Al&H|
o =Eoll =12 GIAT2Q 2MA AGERZ A
- AAIAEAHHI(36X) 956,774,000&4%2.99/100 = 28,608
(2) 28,608
- Al&H] 921,139,000 x14l = 921,139
(2) 406,103
(%) 208,823
(Al 306,213
o NEIS S=2| 0202 TEZA
30,000,0002! x 14! = 30,000
(%) 30,000
o J|I=2H =212 2 - H£2 EXI2A
90,000,0002 x 14! = 90,000
(%) 45,000
(Al 45,000
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[1)al

:(2000) At 3100 ]

81 (2410) XIS H

NIEH: (2415) XIS AMSINE A MAIE: (210) 2EAS

| &

ot = | oy Iml )
o &k & J| ES
= 2.8 MIE. HIMIE M= A 2
o JHH(Z2LN) MNUZHIEDAHIEE)
30,000,000 x 14! 30,000
30,000
o aW gl OFAEEDA3EE)
30,000,000 x 14! 30,000
30,000
o SilH AFe =2EE 40,000,000 x 40,000
20,000
20,000
o QIS BMR(LHB) s2EH
50,000,000 x 14! 50,000
25,000
25,000
o oYg olxg| OISor EE
40,000, 0002 x 14! 40,000
20,000
20,000
16,199 9,093 7,106(03 Al& =0l
o A2
LHERZAL 922,140,00024x0.63/100 = 5,810
Z OIS Ol AFY 180,000,000€x0.72/100 = 1,296
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(2] [ dA]

& (2000) AFSIDHEEH] 241 (2400) F=EH L XIS ARSI O &F: (2410) KIS0 It (2415) KIS AFSIJNEEAFS  MIAIEE: (220) RERIIAHS &
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = W& % oz A2
220
XAl A 1,362,840 1,342,840 20,000
401
NPT 1,362,840 1,342,840 20,000
Chbl
1,360,680 1,340,680 20,000(01 Al&H]

o RYOISZ BEEIAS 028X B4
= 20,000

1% (70,000,000 x 141 )-J1 & (50,000,000& x14!) =
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Z:(2000) AbSIOHEEH]  2H:(2400) FEH L XIS AFSIOHE & (2410) XI =00 Mgt (2416) 2 X O & At NIAIEE: (210) 8 Z A (2] [ &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
2416
XN A 1,181,525 1,181,525 0
200
A0l & 1,181,525 1,181,525 0
210
EEINS 1,181,525 1,181,525 0
401
NP 891,525 891,525 0
Chbl
887,417 887,417 0/01 Al

o =Y YUl =42 TOH JIBESAHA=800m ) M2

-30,000,000 = 30,000
(=) 21,650
(%) N2,784
(Al N5,566

o = IJtAtel(2XI7) s2E I AHL=140m)

30,000,0002 x 14! = 30,000
(=) 21,650
(%) 2,784
(Al 5,566
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Z:(2000) AF2IOH el 2H:(2400) FERSL XIS ALSIOHE & (2420) FE 2] HIgt: (2421) F=E1 22l ALY MIAIE: (120) 2 &t = FH ][t d Y]
Ol A+ oM | bl - A = J| =
.2 g ME AAE =2 of & o s A&
2420
=z 46,982,030 46,832,412 149.618| [= 145,200 = 21,000 w! 0 Al N 16,582]
2421
FER 2| AL 1,787,382 1,624,502 162,880 [= 145,200 = 21,000 0 Al A3,320]
100
Fatollat 49,374 52,694 A3,320
120
o453 49,374 52,694 A3,320
301
LN =S 4,598 7,918 A3,320
0 3,320 A3,320111 JIEtE2 &3
o JHol - Mt HMFHEHNH HSAH A28 dRY
-3,320,000& A3,320
200
AL Ol &F 1,738,008 1,571,808 166,200 [= 145,200 = 21,000 w 0 Al 0]
210
SEXAES 1,334,200 1,168,000 166,200 [= 145,200 = 21,000 0 Al 0]
402
gI2tA=0l 166,200 0 166,200
&
166,200 0 166,200 /01 BI2tXt=2
o EHE "UHl" FeE = TIoh S7(36X)
40,200,000& x 14| 40,200
(=) 40,200
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2 AFBIORE &F:(2420) = 2tel NI (2421) 22l ALY HIAIE: (210) B = AL (=3[ dE]

ZH: (2000) AFSIOHEHl  2F:(2400) FE4 L X

J2

! =2 J| = bl mi
O & = At = Il =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
o EIE "LiY|" O T6 =22(36X)
126,000,000 x 1Al = 126,000
(=) 105,000
(%) 21,000
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Z:(2000) AF2IOH el 2H:(2400) FERSL XIS ALSIOHE & (2420) FE 2] Mgt (2422)HEANS L2 MIAIEE: (110) el 24l ][ 3]
Ol A+ oM | bl - A = J| =
.2 g A MAE =2 of & o s A&
2422
AEANEAZE 45,194,648 45,207,910 A13,262
100
S0l At 3,008,573 3,021,835 A 13,262
110
el 2,745,893 2,757,805 A11,912
101
el 2,745,893 2,757,805 A11,912
369,431 381,343 A11,912102 =<
o ZUZFE
- AZR2RE
23 (78,621,000& )-I1&(76,383,000& ) = 2,238
o A4 XF
2 3(290,810,000& )-J1& (304,960,000 ) = A 14,150
120
o453 262,680 264,030 A 1,350
204
R 164,010 165,360 21,350
Bl
40,050 41,400 A1,35003 SEYR2=H|
o HE2lgsHl =¥
3 & (40,050,000 )-I1& (41,400,000& ) = A 1,350
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04

(2000) AFBIOHEH] 241 (2400) =KX AALSIONE &F:(2430) 3 ¥ =4 NIgH: (2432) S & 22l NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
Gil &b o4 &t = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2430
ZAXA 6,989,027 6,327,045 661,982 [= 10,300 & 110,300 0 Al 541,382]
2432
Z2A2e| 6,989,027 6,327,045 661,982 [= 10,300 & 110,300 0 Al 541,382]
200
AHSS Ol AF 5,761,231 5,099,249 661,982 [= 10,300 & 110,300 0 Al 541,382]
210
BXAIY 421,982 200,000 221,982 [= 10,300 & 110,300 0 Al 101,382]
401
AlAH e 421,982 200,000 221,982
CHHI
419, 160 198,560 220,600(01 Al&H]
o EHE "LIHI" SSHL0I2 Y $oHIIcH =7 (36X)
20,600,0002! x 14! = 20,600
(=) 10,300
(%) 10,300
o EZA FH HH|IZA
- ALAIE A 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
- Al&H] 191,840,000 x 14! = 191,840
() 100,000
(Al) 91,840
2,822 1,440 1,382/03 Al&=2HYI
o EAAMN FTH L HEIG SR A
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Z:(2000) AF2IOHEH]  24:(2400) FEHL XIS ALSIOHE &1 (2430) S XY Mgt (2432) S & 22l MIAIg: (210) 2 Z AL (=3
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 e ME L NAE = o & 4 =5 A 2
191,840,000&x0.72/100 = 1,382
220
INDS| PN goai 5,339,249 4,899,249 440,000
401
AMEHIER 5,278,560 4,838,560 440,000
tHl
5,269,210 4,829,210 440,000/01 Al&H|
o BA T2 2 HHIBA
40,000,000& x 14! = 40,000
o 2F 2H1 H20IS3 TH3A
400,000, 000& x 14 = 400,000
A E g 272,991,486 249,889, 588 23,101,898
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